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Zápisnica 
zo zasadnutia Komisie kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante so štatutárnymi 

zástupcami mimovládnych organizácií a inštitúcií 
konaného dňa 27. 11. 2025 

 

Prítomní:  
Členovia komisie:     PhDr. Marta Vajdová MBA, Tomáš Horváth, Mgr. Mária Takáčová, Dis.art     
Ospravedlnení:         Mgr. Miroslav Štibráni, Zsolt Takáč, Peter Tomič,, Jaroslava Kováčová,        
Ďalej boli prítomní:  Mgr. Peter Kolek, Mgr. Katarína Barcziová 
Hostia:                      Podľa prezenčnej listiny 
Zapisovateľka komisie: Mgr. Svetlana Pócsová 
 
Predsedníčka komisie PhDr. Marta Vajdová MBA privítala členov komisie aj zástupcov organizácií 
a zároveň predstavila všetkých prítomných. Oboznámila prítomných o výške dotácie na rok 2026 
a to za oblasť kultúry 56 500 € a za duchovnú oblasť 2 600 €. Dôvodom stretnutia je aj predstaviť 
zástupcom organizácií kritériá bodového hodnotenia pri posudzovaní projektov.     
 
Program:  
1) Stretnutie so štatutárnymi zástupcami mimovládnych organizácií a inštitúcií, ktoré sa venujú 
kultúre na území mesta Galanta. 
 
Mgr. Peter Kolek, primátor – privítal prítomných hostí a uviedol, že bodovací systém mal byť už 
v tomto roku aplikovaný, ale z dôvodu zmien na oddelení školstva, kultúry, športu a mládeže sa 
tento systém v tomto roku neaplikoval. Bodovací systém vznikol na základe podnetov od 
občianskych združení, jednotlivcov, aby bol známy kľúč na základe čoho sa prerozdelia finančné 
prostriedky občianskym združeniam. Je v mojom záujme vysvetliť obyvateľom a širokej verejnosti 
najtransparentnejšie rozdelenie týchto finančných prostriedkov. Čo sa týka výšky schválených 
finančných prostriedkov ostáva takmer rovnaká, napriek tomu, že mesto opäť na podielových 
daniach dostane v kalendárnom roku 2026 o 700 000 eur menej.  
PhDr. Marta Vajdová, MBA – prečítala prítomným kritéria bodového hodnotenia pri posudzovaní 
projektov: cieľ projektu a jeho význam pre mesto, cieľová skupina, originalita a inovatívnosť 
projektu, kvalita predloženého rozpočtu, odborná a organizačná spôsobilosť žiadateľa, spolupráca 
a partnerstvá, reálne časové a priestorové plánovanie bez kolízie s iným podujatím, dlhodobý 
prínos projektu, propagácia a marketing podujatia a doplňujúce kritéria zapojenie miestnych 
umelcov a tvorcov a spätná väzba a hodnotenie úspešnosti, ktoré budú zaslané občianskym 
združeniam.  Následne dala slovo zástupcom organizácií.  
Chiriac A. (Armáda spásy na Slovensku) – opýtal sa na kritérium cieľovej skupiny projektu, keďže 
ich občianske združenie pracuje s rómskou, ukrajinskou komunitou, či sa pri rozhodovaní 
zameriavate na kvantitu teda koľko ľudí sa zúčastní daného podujatia.   
Mgr. Peter Kolek – odpovedal, že sme samospráva mesta Galanta a vyčleňujeme finančné 
prostriedky pre obyvateľov mesta na kultúrne, športové, umelecké podujatia.   
Tomáš Horváth – reagoval, čo je dôležité, aby projekt mal danú váhu v danom projekte. Môže byť 
podujatie, ktoré bude podporovať ľudí v núdzi v neľahkej situácii.  
Chiriac A. (Armáda spásy na Slovensku) – reagoval na nový bodovací systém, ktorý je lepšie 
prehľadnejší a efektívnejší. 
Knappová M. (Spolok pracovníkov miest a reg. kult. SR v Galante) – opýtala sa, ako sa bude 
vyhodnocovať odborná a organizačná spôsobilosť žiadateľa, či má v projekte byť garant za oblasť 
kultúry. 
Mgr. Peter Kolek, primátor – reagoval, áno projekt musí mať odborne zdatných ľudí. Týka sa to 
hlavne nových žiadateľov o dotáciu. 
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Kmeť L. (MOMS Galanta) – položil otázku ku kritériu reálne, časové a priestorové plánovanie bez 
kolízie s iným  podujatím, ako sa to bude technicky riešiť. 
Mgr. Peter Kolek, primátor – reagoval v mesiaci február 2026 bude spustený portál Centrálny 
register kultúrnych podujatí na území mesta Galanta. Všetci organizátori kultúrnych podujatí 
dostanú prístup do tohto registra, kde budú zadávať svoje podujatia. V prípade, že už na daný 
termín je zaevidované podujatie, budú upozornení. Tento portál sám generuje oznámenia 
o uskutočnení kultúrneho podujatia Mestskému úradu. Portál bude v jazyku slovenskom, 
maďarskom a anglickom. Všetky vaše požiadavky a podnety idú na mesto a mesto je to, ktoré to 
v konečnom dôsledku zverejní. 
Mézes C. (ZO Csemadok) – ak nastane situácia, že si zadám termín podujatia a ja s tým termínom 
budem počítať a niekto po mne si dá ten istý termín, v tom prípade nedostaneme body za projekt? 
Mgr. Peter Kolek, primátor – odpovedal, že ak vy prvý zadáte termín, ostatných to už na ten 
stanovený termín nepustí.  
Mézes R. (Csemadok) – reagoval, ako majú naplánované podujatia na celý rok, ktoré už aj nahlásil 
MsKS. Ale v tomto roku sa stalo, že mal v jeden deň podujatie s iným občianskym združením. 
V tom prípade nedostaneme body za toto kritérium?  
Mgr. Peter Kolek, primátor – áno, ak si podujatia budú navzájom brať návštevníkov, to by sa 
nemalo stať.  
Mgr. Mária Takáčová, Dis.art – podporila túto myšlienku, lebo v minulosti sa jej tiež stala kolízia 
s podujatiami. Takto sa budeme môcť prispôsobovať ohľadom dátumu a času daného podujatia.  
Knappová M. (Spolok pracovníkov miest a reg. kult. SR v Galante) – opýtala sa na termín 
zverejnenia a ukončenia výzvy. 
PhDr. Marta Vajdová, MBA – odpovedala, že výzvy budú zverejnené 08.12.2025 a budú zverejnené 
do 07.01.2026. 
Knappová M. (Spolok pracovníkov miest a reg. kult. SR v Galante) – opýtala sa, ako to bude 
fungovať v tom prípade, keď Centrálny register kultúrnych podujatí bude spustený až vo februári 
a výzvy bude možné podať do 07.01.2026.  
Mgr. Peter Kolek, primátor – reagoval, že pri kontrole žiadostí skontrolujeme všetky termíny 
a v prípade kolízie Vás budeme informovať. Chcel som, aby v roku 2026 bola výzva zverejnená čím 
skôr a bude zverejnená mesiac. 
Knappová M. (Spolok pracovníkov miest a reg. kult. SR v Galante) – opýtala sa, či sa niečo menilo 
vo VZM mesta Galanta o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta. 
Mgr. Peter Kolek, primátor – odpovedal, že nie VZN sa nemenilo, všetko ostáva ako tento rok. 
Kmeť L. (MOMS Galanta) – mal pripomienku k zúčtovaniu dotácií, aby v systéme paysy boli 
doplnené pravidlá, ktoré sa kontrolujú pri zúčtovaní. 
Mgr. Peter Kolek, primátor – ďakujeme za pripomienku, ak to budeme vedieť doplniť, doplníme to.  
Kmeť L. (MOMS Galanta) – poďakoval vedeniu mesta, že napriek konsolidácii výška dotácie zostala 
nezmenená. 
  
Nakoľko neboli ďalšie otázky ani pripomienky, predsedníčka komisie poďakovala všetkým za 
stretnutie a zasadnutie komisie ukončila. 
 
 
 
                             PhDr. Marta Vajdová, MBA v. r.  
                           predsedníčka komisie 
V Galante dňa  12.12.2025  
Zapísala: Mgr. Svetlana Pócsová 


